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Série N°3:Ensembles et Applications

" Exercice 1:
E = { 1,2.,3, 4} On considere l’ensemble

Soit f une application de E vers E .Montrer I’équivalence suivante :
(f injective) < (f surjective)

Exercice 2:

Soit E un ensemble et A une partie de E.

VX e P(E): {X)=AnX zelle que P(E ) P(E ) vers de f Soit l’application
1) Déterminer : f($) ; f(E) ; f(A)
2) Déterminer : £f(B) dans le cas ot Bc A
3) F est-elle une bijection ?

Exercice 3:

Soit E un ensemble .

telle que P(E ) P(E ) vers de f Considérons application

fX NY) =1f(X)f(Y)

fX LY) =1f(X)Uf(Y)

1) Montrer que : VX e P(E) VY e P(E): X CcY = f(X)c f(Y)
2) On suppose que f est surjective, déterminer : f(¢) ; f(E)

VX e P(E) VY € P(E): {

3) On suppose que f est bijective, montrer que : VX € P(E) : f(C})c C[™
Exercice 4:

Soient E , F et G trois ensembles . f est une application de E vers F et g une application de F vers G,
Montrer les deux implications suivantes :

(gof injective ) = (f injective)

(gof surjective) = (g surjective)

Exercice 5:

Soit f une application de E vers F et A et B deux parties de E.
Montrer que :
fANB) < f(A)N f(B)
AcB= f(A)c f(B)
fAUB) = f(A)V f(B)
f injective = f(ANB)= f(A)N f(B)

Exercice 6:
1) Soit f Uapplication de IR vers IR telle que : f(x) =3—x

a) Montrer que f n’est pas injective.
b) Montrer que f n’est pas bijective.
¢) Montrer que f n’est pas surjective.
2) Soit g Uapplication de IR vers IR telle que : f(x) =3—x

a) Montrer que g est injective.
b) Montrer que f n’est pas surjective.
¢) Montrer que f n’est pas bijective.
3) Soit h Uapplication de IR" vers |-, 3 | telle que :  f (x) =3—x

a) Montrer que h est bijective.
b) Déterminer sa bijection réciproque h™’.
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